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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

  ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no Plenário 

26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 71ª (septuagésima-

primeira) Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Luís Carlos Diniz a verificação da presença dos 

vereadores: faltando o Vereador Odair José Rocha. Havendo quórum regimental, o 

Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da 

Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente dispensou a execução do 

Hino Nacional. Em seguida, conforme o artigo 80 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata da  70ª 

(septuagésima)  Sessão Ordinária: todos os Vereadores estiveram de acordo. O 

Presidente colocou em votação a referida Ata que foi aprovada por todos os Vereadores. 

Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. Atos 

de Mesa nº 03/2020 e 04/2020 de autoria do Presidente da Câmara Municipal de 

Monteiro Lobato. 2. Pareceres emitidos pelas Comissões competentes quanto aos 

projetos a serem votados na Sessão. Após, solicitou ao Secretário a leitura das 

proposituras dos Vereadores a serem votadas na Sessão.  Em seguida, o Presidente 

informou que conforme o Ato de Mesa nº 03/2020 de autoria do Presidente da Câmara 

do dia 06 de abril de 2020, fica suspenso o uso da Tribuna na presente Sessão. O 

Secretário anunciou a chegada à Sessão do Vereador Odair José Rocha. . Findo esse 

expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação 

Ordinária: :  1. Requerimento nº 20/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: 

Requer à Exma. Deputada Estadual Leticia Aguiar verba através de Emenda Parlamentar 

para pavimentar a via de acesso ao Conjunto Habitacional Vila Pôr do Sol. Aprovado por 

todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 21/2020 de autoria do Vereador Odair José 

Rocha: Requer à Prefeita Municipal relação dos gastos com o Carnaval 2020. Aprovado 

por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 22/2020  de autoria do Vereador Odair 

José Rocha: Requer à Prefeita Municipal que estude a possibilidade de ceder um local 

para o recolhimento de animais abandonados. Aprovado por todos os Vereadores. 4. 

Requerimento nº 23/2020 de autoria do Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita 

Municipal informações sobre a garantia do serviço prestado pela Empresa Santos 

Almeida Engenharia e Construtora Eireli, que executou o calçamento da Vila Esperança. 

Aprovado por todos os Vereadores. Em seguida o Presidente colocou em Discussão e 

Votação os seguintes Projetos de Lei: 1. Projeto de Lei do Legislativo nº 03/2020 de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Monteiro Lobato que dispõe 

sobre: Autoriza o Poder Legislativo Municipal a celebrar convênio com o SICOOB 

CRESSEM, e dá outras providências. Aprovado por todos os Vereadores. 2. Projeto de 
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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
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Lei do Executivo nº 16/2020 de autoria da Prefeita Municipal: Dispõe sobre 

procedimentos a serem adotados para a exumação de corpos no Cemitério Público 

Municipal do Município de Monteiro Lobato e dá outras providências: Aprovado por 

todos os Vereadores. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 27 de abril  às 19 horas. Agradeceu a   

presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

  

      Sala das Sessões, 06 de abril de 2020. 

 
 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 

 

 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 
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